



## **В Чувашской Республике перед судом предстанет глава администрации сельского поселения, обвиняемый в незаконной рубке лесных насаждений в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Сятракасинского сельского поселения Моргаушского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в октябре 2015 года в Моргаушском районе обвиняемый ввел в заблуждение местных жителей относительно возможности рубки леса на законных основаниях для подготовки трассы для проведения лыжных соревнований, пообещав передать им срубленные деревья. В результате сельчане при помощи бензопил произвели незаконную рубку 192 деревьев (в том числе: сосны, липы, клена, дуба) на территории Ильинского участкового лесничества, чем был причинен материальный ущерб на сумму свыше 1,5 миллиона рублей.

В целях установления всех обстоятельств по уголовному делу допрошено около 30-ти свидетелей, назначены и проведены оценочная и трасологическая судебные экспертизы. По ходатайству следователя судом наложен арест на земельный участок, принадлежащий родственнице обвиняемого. Отметим, что этот участок он переоформил в ее собственность уже в ходе расследования уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055143>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---